

电动独轮车飞驰街头

交警：存在安全隐患，不允许上路

□记者 张寅

“那种没有把手、没有座椅的电动独轮车，可以上路吗？有个小伙骑着独轮车从琴桥上冲下来，差点把我给撞了。”昨天，市民徐先生给本报87777777新闻热线来电，他感觉电动独轮车上路很不安全，希望有关部门加强监管。

据徐先生描述，昨天下午他骑车从琴桥下来的时候，身后冲上来一名骑着独轮车的男子。对方速度比较快，几乎是贴着徐先生穿过，被惊出一身冷汗的徐先生赶紧刹车避让。“太危险了。”徐先生替对方担心，万一人没站稳摔倒怎么办？

昨天下午，记者走访了百丈路几个销售电动自行车的商家，都没发现电动独轮车的身影。商家表示，街头出现的这些电动独轮车，几乎都是从网上买来的。

记者登录购物网站，发现卖电动独轮车的还真不少，有些商家一个月能卖出三四百台。

据卖家介绍，电动独轮车是一种由电力驱动、具有自我平衡能力的新型代步工具，它运用动态平衡的原理，通过人体重心来掌控车体的运行速

度。电动独轮车不用踩刹车和油门，只需前后左右摆动身体，便可轻松地控制方向，随意地加速、减速。

当被问到电动独轮车能否上路时，卖家称，它既不是机动车，也不属于非机动车，就如同旱冰鞋、滑板一样，属于玩具，不属于交通工具。

根据《道路交通安全法实施条例》第七十四条明确规定，行人不得在道路上使用滑板、旱冰鞋等滑行工具，该条例中的道路包含了机动车道、非机动车道以及人行道。

交警部门表示，电动独轮车没有任何防护措施，行驶过程中重心难以掌控，它的刹车并不是急刹，是有缓冲时间的，随意横穿马路，极易发生交通事故。拥有者可在空旷场地、公园、广场等场所作为休闲娱乐工具使用电动独轮车，绝不能上路行驶。



电动独轮车(资料图片)

小饭店油烟污染环境，对多次处罚置之不理

城管申请法院强制执行处罚决定

本报讯(记者 边城雨 通讯员 钱星鑫) 慈溪人余某在没有取得合法手续的情况下开了一家餐饮店，因为污染环境造成扰民。城管部门多次对其进行处罚，但是其依然我行我素，慈溪城管遂将其案件移送至法院请求强制执行。前天，此案已经执行完毕。据了解，这也是我市发生的首例有城管部门移送的环保类非诉申请法院强制执行案件。

慈溪城管局有关负责人告诉记者，今年2月，他们接到市民举报，反映慈溪市浒山街道孙塘南路南段260-262号的小湾饭店油烟扰民。

城管执法人员对上述地点进行了勘查，发现

该餐馆厨房未装油烟净化器，厨房产生的油烟通过吸油烟机直接排到店北侧的室外环境中。执法人员对余某发出了责令停止违法行为通知和办理许可手续建议书并予以立案。但余某未按规定补办环保审批手续，也未停止非法餐饮服务经营活动。

4月2日，慈溪市城管局向余某依法送达了《行政处罚事先告知书》，余某收到后在规定时间内未提出陈述、申辩意见或申请听证。4月9日，城管部门按照相关规定，对余某作出责令停止使用餐饮服务建设项目，并处罚款3000元。

因余某在收到行政处罚决定书后，未提出复议或行政诉讼，今年7月14日，慈溪市城管局依法向余某送达了《履行义务催告书》，催告余某在收到通知书后10日履行处罚决定。7月31日，慈溪市城管局依据《中华人民共和国行政强制法》向慈溪市人民法院提出申请，要求慈溪市人民法院强制执行对余某的行政处罚决定。慈溪市人民法院在8月25日作出准予执行的裁定，并向余某发出了传票。

前天下午，记者从慈溪市人民法院了解到，余某在法院承办法官的工作下，已停止经营活动，并向法院缴纳了执行款，该案目前已执行完毕。

宁波电信正式开放天翼4G业务

新增177开头专用号段

9月10日上午，中国电信天翼4G体验日活动在第二批获准进行LTE混合组网试验的24座城市同步启动，宁波电信天翼4G体验日活动以“极速4G 翼起传骑”为主题在和义大道上隆重启幕。中国电信为4G手机服务新增添了以177开头的4G专用号段，商用城市达40座。

天翼4G看视频只需几秒缓冲

当天上午9点半许，中国电信宁波分公司门口举行了一场甬城市民绿色骑行活动，同时骑行队伍与体验活动现场“4G连线”，进行“4G路测”。

记者乘坐“带着天翼4G漫游甬江新城”4G体验车，体验了一把“运动”过程中的天翼4G网络。体验车在宁波市中心繁华地段行进，车内工作人员与在文化广场候点的工作人员互动为大家展示了一次简单的电视电话会议。整个过程中，电视画面始终保持清晰，

过程中没有出现画面滞留或时间差。

此外工作人员还通过移动终端在车内打开了4G热点，十余位记者纷纷将自己的手机加入热点体验网速。根据记者的体验，用手机打开常用网站，页面马上就能全部显示出来，几乎没有延迟；打开视频网站，只需几秒的缓冲，一部标清的影片就能顺利地手机上播放，而且播放过程中没有出现卡顿，或是需要再次缓冲的情况。

4G套餐门槛低至49元

此次中国电信的天翼推出迎合了多层次、多人群口味的4G套餐。在资费方面有9档选择，举个例子来说，与3G同档位套餐相比，天翼4G套餐流量最多增2倍；4G纯流量云卡的门槛低至月基本费49元。除了价格给力外，此次中国电信还推出了“个人定制”套餐，用户可以通过网上营业厅，根据自身需求创造个人专属的手机4G套餐。语音、流量、短信用多少完全可以由用户决定；套餐内语音、流量、短信业务量可自由转换，用不完的

流量可转赠，不会清零。

至于4G流量超出而产生高额费用问题，中国电信推出了三套解决方案。其一，套餐流量超出后，自动叠加30元500MB的流量加油包。超出流量不足100MB时，按0.3元/MB计费，满30元后费用不再增加。其二，实施流量、费用双封顶。当套餐外流量费用达到600元以后，国内流量不再计费；套餐外流量达15GB，系统自动关闭数据网络，次月自动打开。其三，终端标配4G开关，用户通过手机选择使用4G或3G网络。



“爱看4G”应用可免流量看视频客户端

“加密”成国产手机新概念

在互联网更加快捷顺畅的4G时代，中国电信专门打造了“爱看4G”、“爱听4G”、“爱玩4G”三款终端，还有聊天工具“易信”。

在高速的天翼4G网络下，189邮箱、院线通、翼支付、云分享、天翼看家、健康云等一系列移动互联网应用，将带给客户更为快捷的体验；天翼4G的开启，也将拓宽信息化民生应用，进一步助力智慧政务、智慧民生、智慧校园、智慧小区、智慧企业、智慧农村等城市信息化建设。

电信版4G终端也备受消费者关注，中国电信也在4G终端上发力，相继组织三星、酷派、华为、ViVo、中兴、海信等等知名厂商的多款4G手机。预计到今年底之前，还将有近百款天翼4G手机面市。

国内首款通过加密认证的4G手机“酷派S6”也问世了！“它支持双向的通话加密，而且丢了以后不用担心信息泄露。”宁波电信工作人员介绍，由于技术所限，目前只有中国电信可以提供加密通信服务。此前，因苹果手机频频爆出信息漏洞，上海市已有不少公务员陆续改用国产加密手机，以此规避信息泄露的风险。

陈胜男 应剑涛/文 龚国荣/摄